

Продовження таблиці

	Кількість лікарських відвідувань	Од.	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі, відділеннях або профілю ліжок	178000
	Кількість ліжко-днів у денних стаціонарах	Тис.од.	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі, відділеннях або профілю ліжок	4.8
	Кількість пролікованих хворих у денних стаціонарах	Осіб	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі, відділеннях або профілю ліжок	360
3	Показники ефективності			
	Завантаженість ліжкового фонду у денних стаціонарах	Днів.	Звіт – ф. 20 (лікувально- профілактичного закладу)	320
4	Показники якості			
	Рівень виявлення захворювання на ранніх стадіях	%	розрахунок	45

Продовження таблиці

	Рівень виявлення захворювань у осіб працездатного віку на ранніх стадіях	%	розрахунок	35
	Зниження рівня захворюваності порівняно з попереднім роком	%	розрахунок	3
	ЗАВДАННЯ 2: Забезпечення надання населенню стаціонарної медичної допомоги			
1	Показники продукту			
	Кількість штатних одиниць	Од.	Штатний розпис	226.25
	В т.ч. лікарів	Од.	Штатний розпис	32.75
2	Показники продукту			
	Кількість ліжок у звичайних стаціонарах	Од.	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі. відділеннях або профілю ліжок	155
	Кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах	Тис. од.	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі. відділеннях або профілю ліжок	52.40

Продовження таблиці

	Кількість пролікованих хворих у стаціонарі	Осіб	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі, відділеннях або профілю ліжок	5100
3	Показники ефективності Завантаженість ліжкового фонду у звичайних стаціонарах	Днів.	Звіт – ф.016/0 Зведена відомість обліку хворих і ліжкового фонду у стаціонарі, відділеннях або профілю ліжок	329
	Середня тривалість лікування у стаціонарі	Днів.	Звіт – ф. 20 (лікувально- профілактичного закладу)	10.3
4	Показники якості			
	Зниження показника летальності	%	розрахунок	1
	Зниження рівня захворюваності порівняно з попереднім роком	%	розрахунок	2

11. Джерела фінансування інвестиційних проектів у розрізі підпрограм¹

Код	Найменування джерел надходжень	КПК ВК	Касові видатки станом на 01 січня звітного періоду			План видатків звітного періоду			Прогноз видатків до кінця реалізації інвестиційного проекту ²			Пояснення, що характеризують джерела фінансування
			затягнений фонд	спеціальний фонд	разом	затягнений фонд	спеціальний фонд	разом	затягнений фонд	спеціальний фонд	разом	
			4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	2	3										13
	Підпрограма	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Інвестиційний проект	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Надходження із бюджету	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Інші джерела фінансування (за видами)	-	X	-	-	X	-	-	X	-	-	-
	Усього	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

¹ Кошторисна цільова класифікація даних в таблиці розподілена відповідно до структури бюджету області, яка містить відповідні коди бюджетних програм.
² Ці дані не є обов'язковими для заповнення. Якщо ж заповнювати, то вони повинні бути в сумі з іншими джерелами фінансування проекту.
³ Прогноз видатків до кінця реалізації інвестиційного проекту зазначений в таблиці з врахованими зворотами.

Керівник апарату
Кременчуцької райдержадміністрації



Т.М. Самбур